

OBEC TELGÁRT, 976 73 TELGÁRT

ZÁPISNICA č. 4/2015

**z mimoriadneho zasadnutia obecného zastupiteľstva obce Telgárt konaného dňa
20. 2. 2015**

Prítomní: na začiatku zasadnutia podľa prezenčnej listiny – 9 poslancov
Mimoriadne zasadnutie obecného zastupiteľstva otvoril starosta obce Ing. Peter Novysedlák

K bodu číslo 1

Privítal prítomných poslancov. Za overovateľov zápisnice boli navrhnutí Mgr. Róbert Povolný, a Juraj Rejdovian, za zapisovateľku Elena Lunterová.

Prezentácia poslancov na začiatku zasadnutia obecného zastupiteľstva.

Hlasovanie za uznesenie č. 32 za: 9 proti: 0 zdržal sa: 0

Starosta prečítal program mimoriadneho zasadnutia obecného zastupiteľstva

1. Zahájenie, určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice a uznesení
2. Návrh na schválenie zmluvy na prenájom budovy a pozemku vo vlastníctve obce pre víťaza obchodnej verejnej súťaže
3. Návrh na zmenu rozpočtu
4. Rôzne záležitosti
5. Diskusia
6. Záver

Hlasovanie za uznesenie č.33 za: 9 proti: 0 zdržal sa: 0

K bodu číslo 2 Návrh na schválenie zmluvy na prenájom budovy a pozemku vo vlastníctve obce pre víťaza obchodnej verejnej súťaže

Ľubomír Šramko prečítal zápisnicu z otvárania obálok a vyhodnotenia predložených ponúk OVS na prenájom budovy a pozemku vo vlastníctve obce. Zasadnutie komisie sa konalo dňa 10. 2. 2015 o 14.00. hod. Do stanoveného termínu bola doručená len jedna ponuka Martina Luntera, Telgárt č. 70, ktorý ponúkol za prenájom predmetných priestorov 0,60 €/m²/rok. Ponuka obsahovala všetky požadované údaje uvedené v podmienkach OVS a preto spĺňala podmienky pre účasť v súťaži.

Na základe toho starosta obce Ing. Peter Novysedlák predložil poslancom zmluvu na prenájom budovy a pozemku vo vlastníctve obce pre víťaza obchodnej verejnej súťaže Martina Luntera Telgárt 72 s doplnením v článku IV v bode 6 o podmienku, že v prípade predčasného ukončenia nájmu pričom nebudú porušené zmluvné podmienky, najskôr po 5 rokoch odo dňa nadobudnutia platnosti a účinnosti nájmovej zmluvy, nebude nájomca požadovať od prenajímateľa úhradu nákladov spojených s vybudovaním stoličkového výťahu, výmenou kotla, vybudovaním komína, opravy omietok a vymaľovania predmetu nájmu.

Vypustiť v článku IV v bode 6 vetu – Nájomca sa zaväzuje, že pri ukončení nájmu nebude požadovať od prenajímateľa úhradu nákladov spojených s rekonštrukciou predmetu nájmu.

Doplniť v článku VII o bod 1, kde sa prenajímateľ zaväzuje odovzdať budovu nájomcovi napojenú na elektrickú, vodovodnú a kanalizačnú sieť.

Hlasovanie za uznesenie č. 34 za: 9 proti: 0 zdržal sa: 0

K bodu číslo 3 Návrh na zmenu rozpočtu

Ekonomka obce Anna Černáková navrhla zmenu rozpočtu obce na rok 2015 s úpravou v položke

Poslanci schválili rozpočet obce s úpravou v položke

0820 – 635006 – kultúrny dom - 680,-€

0520 – 633006 - ČOV navýšenie o + 300,- €

0830 – 718004 – Miestny rozhlas navýšenie o + 380,- €

Hlasovanie za uznesenie č. 35 za: 9 proti: 0 zdržal sa: 0

K bodu číslo 4 Rôzne záležitosti

Starosta obce informoval poslancov o výmene palivovej základne v Základnej škole a školskej jedálni

K bodu číslo 5 Diskusia

V diskusii vystúpila Mgr. Mária Knižková, ktorá navrhla zakúpiť pre obec užitkové vozidlo, ktoré by bolo potrebné pre žiakov dochádzajúcich do Základnej školy Heľpa, ďalej pre zakúpenie stavebného materiálu pre obec

Ľubomír Šramko informoval o legalizácii stavieb na vleku

Po vyčerpaní programu starosta obce poďakoval prítomným poslancom za účasť a mimoriadne zasadnutie obecného zastupiteľstva ukončil.

Róbert Povolný
overovateľ zápisnice

Juraj Rejdovian
overovateľ zápisnice

zapísala: Elena Lunterová

Ing. Peter Novysedlák
starosta obce